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Лобода втратила елітний особняк під
Москвою – три поверхи, чотири спальні,
два обідні зали
Українська співачка закрила угоду з купівлі-продажу елітного
помешкання в котеджному селищі "Княже Озеро" після трьох років
пошуків покупця
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Лобода продала останній маєток у Росії

Українська співачка Світлана Лобода більше не має жодної
нерухомості в Росії - її останній актив там нарешті знайшов
нового господаря. Виїзд Лободи з Москви та підтримка України були
лише першим кроком у її розриві з країною-агресором - тепер вона
позбулась і матеріального зв'язку з нею. Трирічний процес продажу
завершився у травні 2026 року, хоча деталі угоди стали відомі
лише зараз.

Угоду підтвердив російський Telegram-канал Mash. Триповерховий
маєток площею 1200 кв. метрів розташований у престижному
котеджному селищі "Княже Озеро" пішов за 850 мільйонів рублів
(близько 12 мільйонів доларів США). Покупцем став один із великих
російських бізнесменів, ім'я якого не розкривається.

Новий власник отримав повністю обставлений будинок з
дизайнерськими меблями та коштовним оздобленням. У маєтку є
чотири спальні, дві їдальні, барна зона, більярдна кімната,
басейн і джакузі. На прилеглій території знаходяться альтанка,
гостьовий будиночок, приміщення для персоналу та охорони, а також
великий гараж.

Будинок

Будинок продали за майже 12 мільйонів доларів США.

Як Лобода намагалась позбутися маєтку три
роки

Співачка розпочала пошуки покупця ще у 2023 році. Початкова ціна
становила 650 мільйонів рублів, проте охочих придбати елітну
нерухомість не знаходилось. Щоб не залишати об'єкт порожнім,
Лобода здавала маєток в оренду приблизно за 1,5 мільйона рублів
на місяць - близько 18 тисяч доларів. Згодом ціна продажу зросла
на 200 мільйонів рублів, і лише після цього угода нарешті
відбулась.

На момент початку повномасштабного вторгнення Лобода перебувала
на території Росії. Вона вирішила негайно залишити країну і
вивезти близьких людей та частину своєї команди. Наразі артистка
проживає в Латвії та продовжує гастролювати Європою. Росія
заборонила їй в'їзд строком на 50 років.

Лобода

Лобода намагалася продати будинок три роки.

Лобода та Росія - складне минуле і
остаточний розрив

До 24 лютого 2022 року Лобода була суперзіркою у Росії, але
вирішила залишити все і згодом долучилась, зокрема, до відбудови
Ірпеня. Повноцінні концерти артистка дає переважно за кордоном.
Росіяни закидують Світлані, що вона забула, хто "зробив" її
популярною, натякаючи на шоу-бізнес країни-терориста.

Концерт Лободи в київському Osocor Residence було скасовано - до
такого рішення дійшли організатори разом із самою артисткою.
Хвиля хейту в соціальних мережах не залишила організаторам іншого
вибору. Питання довіри до Лободи в Україні залишається болючим -
і продаж останнього майна в Росії, схоже, є свідомою спробою
поставити крапку в цьому розділі біографії.

Що варто знати про скандали та позицію
Лободи

Після виїзду з Москви репутація Лободи в Україні зазнала
серйозних випробувань. Питання про відданість Лободи Україні у
відео стало предметом суперечок - одні українці дякували
артистці, інші продовжували критикувати за роки роботи на
російській сцені після 2014 року. Попри це співачка послідовно
фінансує благодійні проекти та демонструє проукраїнську позицію у
публічному просторі.

Паралельно навколо Лободи тривають суперечки щодо її можливості
виступати в Україні. Резонансний скасований концерт Лободи у
Києві показав, наскільки болісним залишається питання для
українського суспільства - навіть благодійний виступ викликав
шквал критики і зрештою не відбувся. Тепер, позбувшись останніх
активів у Росії, співачка формально завершила будь-який
матеріальний зв'язок із країною-агресором.
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